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Настоящая методика поверки распространяется на систему автоматизированную
информационно-измерительную коммерческого учета электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 220 кВ кИнта> и устанавливает порядок проведения первичной и периодической поверок
ее измерительньгх канЕuIов (далее по тексту - ИК).

Интервал между поверками четыре года.
Система автоматизированнм информационно-измерительнЕuI коммерческого r{ета

электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 220 кВ кИнта> (дшrее по тексту - АИИС КУЭ)
предназначена для измерения активной и реактивной электроэнергии, сбора, обработки,
хранения и передачи пол)п{енной информации. Полученные данные и результаты измерений
могут использоваться для коммерческих расчетов и оперативного управления
энергопотреблением на ПС 220 кВ кИнта> ПАО кФСК ЕЭС).

Заплену отдельных технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (далее - МХ) совпадают с зzlменяемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
типа АИИС кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, указанные в таблице 1,

Таблица l - Операции поверки

Наименование операции
Номер

пункта Н,Щ

по поверке

Обязательность проведения
операции при

первичнои
поверке

периодическои
поверке

l. Подготовка к поверке 6 Да .Ща

2. Внешний осмотр 7.| Да Да
3. Поверка измерительньгх компонентов
Аиис куэ 7.2 Да Да

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

7.з Да Ща

5. Проверка УСПЩ 7,4 Да Да

6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ

,7.5
Да Да

7. Проверка нагрузки вторичньtх цепей
измерительных трансформаторов
напряжения

,7.6
Да .Ща

8. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительных трансформаторов тока

7.,7 Ща Ща

9. Проверка падения напряжения в линии
связи меlкду вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7.8 Ща Ща

10. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ

,7.9
Да Да

l l. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7.10 ,Ща .Ща

12. Оформление результатов поверки 8 Да .Ща
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методиками поверки, указанными в описаниях типа на
измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕИ

3.1 К проведению поверки ЛИИС КУЭ допускают поверителей, аттестованных в

соответствии с ПР 50.2.012, изr{ивших настоящую методику поверки и руководство по

эксплуатации на АИИС КУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее
l года.

3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньж трансформаторов тока, входящих
в состав АИИС КУЭ, осуществляется персоналом, имеющим стаж работы по данному видУ

измерений не менее 1 года, изуIившим документ кМетодика выполнения измерениЙ

мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации) и прошедшим
обуlение по проведению измерений в соответствии с укшанным документом. Измерение
проводят не менее двух специЕlлистов, один из которых должен иметь удостоверение,
подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по
электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительных трансформаторов напряжения,
входящих в состав АИИС КУЭ, осуществJuIется персон€tлом, имеющим стаж работы по

данному виду измерений не менее l года, изучившим документ кМетодика выполнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатации)) и
прошедшим обучение по проведению измерений в соответствии с указанным документом.
Измерение проводят не менее дв)rх специалистов, один из которых должен иметь

удостоверение, подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

J\Ъ п/п наименование
Номер пункта
НД по поверке

1
Термометр, диапiLзон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности t 1 ОС 6

2
Вольтамперфазометр, диапазон измерений от 0 до 10 А, предел
допускаемой относительной погрешностп t 1,5 Yо

6

J

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным документом <Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации)

,7.7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным документом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации)

7.6

5

Средства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным доку]!{ентом

кМетодика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатации)

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь для

работы со счетчиками системы
7.з

7 Радиочасы (МиР РЧ-0l ) 7.10

П puM е ч ан u е -rЩопускаеmсяпрuJrrененuе dруzuх основных uвспомоzаmельньtх среdсmв поверкu
с мепроло?uческltJулu харакmерuсmuксl]уlu, обеспечuваюлцufuлu mребуемые mочносmu uзмеренuй.
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электробезопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществляется
персоналом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее l года, изучившим
документ кМетодика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединения
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации) и прошедшим обучение
по проведению измерений в соответствии с укtванным доку]!{ентом. Измерение проводят не
менее двух специаJIистов, один из которьж должен иметь удостоверение, подтверждающее
право работы на установках свыше 1000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4,1 При проведении поверки должны бьrгь соблюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ 12.2.00'7.0, ГОСТ |2.2.007.З, <Правилами техники безопасности при
эксплуатации электроустановок потребителей>>, кПравилами технической эксплуатации
электроустановок потребителей>>, кМежотраслевых правил по охране труда (правил

безопасности) при эксплуатации электроустановок> ПОТРМ-016 (РД 153-З4.0-03.150), а

также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и

счетчики, изложенные в их руководствах по эксплуатации.
4.2 Эталонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и

оборудование должны соответствовать требованиям ГОСТ |2.2.00З, ГОСТ 12.2.007.З,

гост |2.2.00,1.7.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки ДИИС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,
нормированным в технической докуtиентации, но не вьгходить за нормированные условия
применения средств поверки.

6 ПОДГОТОВКА К ПОВЕРКЕ

6.1 .Щля проведения поверки представляют следующую документацию:
- руководство по эксплуатации АИИС КУЭ;
- описание типа АИИС КУЭ;
_ свидетельства о поверке измерительньIх компонентов, входящих в ИК, И

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);
- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие журнаJIы АИИС КУЭ с данными по климатическим и иным условиям

эксплуатации за интерв€rл между поверками (только при периодической повеРКе).

6.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные рабОтЫ:

-проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителеЙ И

персонала энергообъектов к местам установки измерительньIх трансформаторов, счетчиков

электроэнергии, УСПД; по размещению этаJIонов, откJIючению в необходимьtх слУчtшх

поверяемых средств измерений от штатной схемы;

-проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению беЗОпаснОСТИ

поверочньж работ в соответствии с лействующими правилами и руководствами по

эксплуатации применяемого оборулования;

-средства поверки вьцерживают в условиях и в течение времени, установленньIх в

нормативньIх документах на средства поверки;

- все средства измерений, которые подлежат заземлению, должны быть наДеЖНО

заземлены, подсоединение зажимов защитного заземления к контуру заземления Должно
производиться ранее других соединений, а отсоединение - после всех отсоеДинениЙ.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимых повреждений

измерительных компонентов, н€lличие поверительных пломб и клейм.
7.1.2Проверяют рtвмещение измерительньIх компонентов, правильность схем

подключения трансформаторов тока и напряжения к счетчикам электрической энергии;
правильность прокJIадки проводньж линий по проектной документации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
использованньIх измерительньгх компонентов типаN,I и заводским HoMepElM, укtванным в

формуляре АИИСКУЭ.
7.1.4Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подключения

проводньж линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют нttличие свидетельств о поверке и срок их действия для всех

измерительных компонентов: измерительных трансформаторов тока и напряжения,
счетчиков электрической энергии, УСП,Щ. При обнаружении просроченньIх свидетельств о
поверке измерительньD( компонентов или свидетельств, срок действия которых близок к
окончанию, дальнейшие операции по поверке ИК, в который они входят, выполняют после
поверки этих измерительньIх компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1 Проверяют ншIичие и сохранность пломб поверительньIх и энергосбытовых

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют ншIичие докуI!{ентов
энергосбытовых организаций, подтверждающих правильность подключения счетчика к
цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких

докр{ентов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подключения
счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подкJIючения - схемам,
приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередования фаз с
помощью вольтамперфазометра. При проверке последовательности чередования фаз
действуют в соответствии с указаниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.

7.3.2 Проверяют рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или
предупреждений, прокрутку параметров в заданной последовательности.

7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помощью
переносного компьютера. Оптический преобразователь подключают к любому
последовательному порту переносного компьютера. Опрашивают счетчик по

установленному соединению. Опрос счетчика считается успешным, если получен отчет,
содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.

7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике кЕIлендарной дате (число,

месяц, год). Проверку осуществляют визуально или с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСПЩ
7.4.1 Проверяют наличие и сохранность пломб поверительньIх и энергосбытовых

организаций на УСПД. При отсугствии или нарушении пломб проверяют правильность
подсоединения УСП,Щ,

7.4.2Проверяют правильность функционирования УСПД в соответствии с его
эксплуатационной документацией с помощью тестового программного обеспечения.
Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСП! и нет сообщений об
ошибках.

7,4.3 Проверяют программную защиту УСПД от несанкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформации

измерительных трансформаторов, хранящихся в памяти УСПЩ.
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7.5 Проверка функционирования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7.5. 1 Проверка программного обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора прогрЕlп{много обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПо АИИС кУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

Для проверки нужно запустить менеджер файлов, позволяющих производить
хэширование файлов (например, Unreal Commander v0.96). В менеджере файлов,
необходимо открыть катаJIог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3. ,Щалее в закладке
Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате полrшм
соответствующий вьцелеЕному файлу - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом нaмменование файла MD5 строго соответствует наименованию файла, для
которого проводилось хэширование.

7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7.5,3 Проверяют глубину хранения измерительной информачии в сервере

Аиис куэ.
7.5.4 Проверяют заrциту прогрЕlп{много обеспечения на сервере АИИС КУЭ от

несанкционированного доступа. .Щля этого запускают на выполнение программу сбора

данньIх и в поле (пароль) вводят неправильный код. Проверку считают успешной, если при
вводе неправильного пароJuI программа не разрешает продолжать работу.

7,5.5 Проверяют работу аппаратньIх ключей. Выключают сервер и снимают
аппаратную защиту (отсоединяют кJIюч от порта сервера). Включают сервер, загружают
операционную систему и запускают программу. Проверку считают успешной, если пол)чено
сообщение об отсутствии ((ключа защиты).

7.бПроверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов
напряжения

7.6.1 Проверяют н€lличие и сохранность пломб поверительньD( и энергоснабжающих
организаций на клеммньIх соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.
Проверяют наJIичие докрIентов энергосбытовых организаций, подтверждающих
правильность подключения первичньtх и вторичньж обмоток ТН. При отсугствии таких

докуN{ентов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подключения
первичньж и вторичных обмоток ТН.

7.6.2При проверке мощности нагрузки вторичньtх цепей ТН необходимо убедиться,
что отклонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке составляет не

более +l0YooTUHoM.
Измеряют мощность нагрузки ТН, KoTopEuI должна находиться в диапазоне

(0,25- 1,0),Sцбу.
Измерение мощности нагрузки вторичньж цепей ТН проводят в соответствии с

аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

аблица 3 - Идентификационные данные модулей программного обеспечения
Идентификационные данные

(поизнаки) Значение

Идентификационное
наименование По

СПО АИИС КУЭ ЕНЭС
(Метпоскоп)

Номер версии
(идентификационный номер) По 3.1.0

Щифровой идентификатор ПО в45А806с89вз 1 900Евсз 8F9
б2Ес67813

DEB0504 1 Е4OF7ЕА8АА5 0568
зD781295F

,Щругие идентификационные
данные

DataServer.exe DataServer_USPD.exe

Примечание - Алгоритм выtIисления цифрового идентификатора ПО - MD5
Хэш сумма считается отдельно для файлов: DataServer.exe, DataServer_USPD.exe

Прuмечанuя:
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,o',i"Toxii}i,i*!,
еслu mакuе uзмеренuя провоOuлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй
uзJу|ерumельньtй канал в mеченuе uсmекаюлце^о uнmервала меэюdу поверкамu сuсmемьt.
Резульmаmы проверкu счumаюm полоэюumельньlмlц еслu паспорm-проmокол поdmверэtсdаеm
вьlполненuе указанно2о вьtutе условuя dля ТН.

2,Щопускаеmся Jйоulносmь наZрузкu опреdеляmь расчеmныл4 пуmеJй, еслu uзвесmньl
BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансы всех усmройсmв, поdключенных ко вmорuчньtм обмоmкал4
uз ме рumе льн ых mр ан с ф ормаmо ров.

7.7 Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов тока
7.7.1 Проверяют Еаличие докуN(ентов энергосбытовых организаций, подтверждающих

правильность подкпючения вторичньD( обмоток ТТ, При отсутствии таких документов
проверяют правильность подкJIючения вторичных обмоток ТТ.

7.7.2Измеряют мощность нагрузки вторичньш цепей ТТ, которая должна находиться
в диапЕвоне (0,25-1,0) SHoM. .Щля трансформаторов с номинальными вторичными нагрузками
|;2;2,5;3; 5 и 10 В.А нижний предел вторичных нагрузок-0,8; |,25;'1,5;1,75;З,75 и
3,75 В.А соответственно.

Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проволят в соответствии с аттестованной в

установленном порядке методикой измерений.

Прuмечан1,1я:
I lопускаеmся uзл4еренuе моlцносmu наzрузкu вmорuчньlх цепей ТТ не провоdumь, еслLt

mакuе uз]йеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй ИК в

mеченuе uсmекаюulеlо uнmервала меэюdу поверкамu сuсmемьl. Резульmаmьt проверкu
счumаюm положumельнымlt, еслu паспорm-проmокол поdmвержdаеm выполненuе указанно?о
Bbtllte условuя dля ТТ.

2,Щопускаеmся моtцносmь наерузкu опреdеляmь расчеmным пуmел|, еслu uзвесmны

вхоdные (прохоdньtе) uмпеdансьl всех усmройсmв, поdключенных ко вmорuчньtм обмоmкам
тт.

7.8 Проверка падения напряжения в линии связп между вторичной обмоткой ТН
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи для каждой фазы по

утвержденному докуIиенту <Методика выполнения измерений падениrI напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации). Падение
напряжения не должно превышать 0,25 0/о от номинального значения на вторичноЙ обмОтке
тн.

Прuмечанuя:
I ,Щопускаеmся uзллеренuе паdенuя напряэtсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН не

провоdumь, еслlt mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на
daHHbtй ИК в mеченuе uсmекаюulеzо uнmервсlла межdу поверкамu cucmeJylbt Резульmаmьt

проверкu счumаюm полоэюumельньlмлц еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm выполненuе

указ анн о 2 о выutе mре б о в анuя.
2,Щопускаеmся паdенuе напряэtсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmньlм пуmем, еслu uзвесmны парамеmры провоdной лuнuu связu u сuла элекmрuческоzо
mока, проmекаюlце?о через лuнuю свжu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
'7.9.1 Включить радиочасы кМИР РЧ-0l), принимающие сигнЕlлы спутниковой

навигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить покrвания радиочасов с

показаниями часов УСПД, счетчиков и ИВК, и определить поправки: Аtlубпд Дt1."1 (где i -
номер счетчика), Аttивк.

7.9,2 Стlустя 24 ч распечатать журнч}л событий всех компонентов системы, имеющих
встроенные программные часы (УСПД, счетчиков и ИВК) вьцелив события,
соответствующие синхронизации часов УСП.Щ, счетчиков и ИВК. Определить поправки:
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Дhуспл Atzcqi (где i - номер счетIrка), Аt2ивк. Рассчfвть сугочный ход часов УСПД,
счЕIчикоs я ИВК как разfiость поDраsок: Дд = 

^t2 
- Atl

счrгать, .по прв€рка прошла успещно, если ход часов компоlrеtrтов Аиис кУэ не
превьшtаст *5 с/суг .

7.10 Провсркs отryгствпr оtпхбок Ецlфрмrцшошriого обirсцr
Операция прв€рки отсуrcтЕия ошfiбок информациоllllого об1\4еgа предусrдатривает

эксперЕмештzцьво€ полгsерждеяпе llдеЕтпчности числовоfi rtзмерrrcльной t{нфрмацив s
счетчиках элекФическоfi энерпrи (исходfi, шяформачия), и памяти цеЕтраjъЕого сервера.

В момент прверки все техвические средства! входячше в пров€ряемьй ИК, долr(вы
бшь включевш.

7.10.1На сервере систсмы рalспечатыЕ8ют значения акгrвной и реакпrвной
эл€прической эвергииl зарегl{стрцроваrяые с 3Gти миrrупrым иllтервалом за полные
предlцествующие двю прверки суп(и по всем ик. Проверлют нашчие дшtllьD(t
соответствуюдп{х каlкдому 30-ти мшtупrому интср&rлу BpеMeBrr. Прпуск длных tle
допускастся зs искJtrоч€llием случаев, когда этот прпуск был обусловлен откJпочевисм ИК
или устрrflен8ым отк&зом кмого-либо компонеЕm сfiст€мы.

7.10.2 Распечатывsют ж}?вал собtiггхfi счстчпка и УСП.Щ и отмечшот моl'tсЕты
нар}.шепиrr свяtи мехд/ измерl{тельными компоIlеЕтllми свстемш. ПрЕеряют coxPatlнocтb
измерцтельяоfi иЕформации в памrпr УСШI и с€рвсре системш llа тех ш{тервалах времеllв, в
течение которго бьrла наруrцева связь.

7.10.3 Распечатьв8Iот ва сервере прфиль нагррки зir полцые суп(и,
преrlдJссIвующие дlю пов€рки. Используя перевосной KoмtmoTep, считывают через

оrпопорт прфиль налр}зкх за т€ ,ке сугки, хравяDпrfiся в памrlти счетчика. РезлвT ие
значевий акгrвtlой (реаюивllой) моцшости, храrrящейся в памяти счетttltка (с щсгом
коэффиuпеiтюв танформации измеритеrьньо( трансформаторв) и базе давньц
цеr ралыlого серв€ра ве должllо пр€вышать двух едияиц младцего разряда учтенвого
знаqеЕия,

7.10.4 РекомеЁдуется вместе с прв€ркой по п.7.10.3 сличатъ покi!иltия счет,шка по

акtивной и реакгввrrой элскгрическоЙ энерп,tи стрго в коЕце полrrаса (часа) и сраsнивать с

данцыми, заргпстрхрв{rцЕыми в серв€ре сист€мы для того хе момента времеЕи. Для утого
визуаJьцо Ели с аомощью переносного компьютера черз оптопорг считымют пок&заяltя

счетчtка по акгивной п реакгиввой элекгрической энерIии и сраввtlвают эти лаяпые (с

1^lчтом козффичпеятов траясформации изllсритеJьtlьц траясформаторs), с показ&lltями
зарсI,лстряроваsflыми в сервере системш. Расхоr<дение ве долкно превышать две сдйfillцы
младшею ра:}рrца_

8 ОФОРМJIЕIIИЕ РЕЗУЛЬТЛТОВ ПОВЕРКИ
8.1 На осrlоsstlиf, полоrФтельЕtо( результатов по пунктам раздела 7 выпtlсымют

свидетеJьство о поЕерке АИИС КУЭ в соответстап!{ с ПР 50.2.006. В прrложепии к

свrtдсте,пьству ),казывают пер€чеtrь ИК.

Е.2 Пр}r отицатсльнъr,( результатах поверки, АИИС КУЭ признаегся нсгодяой к
дальнейшей экспJrуатации и ва Еее выдatют извецеtlliс о fiепрпгодност}I в соответствии с
ПР 50,2.006 с уrазаяием причиц.

ФБУ (Росtест-москваD
Зам. Начальника цеятра Nе 500 4р.в.Дп,


